ность, что Голеневский, кроме песен религиозно-нравственного содержания, писал и светские песни и мог быть участником кружка придворных певчих, группировавшихся вокруг кратковременного фаворита Елисаветы — Никиты Афанасьевича Бекетова 1 генерал-адъютанта Разумовского. Разночинец по происхождению, судя по сборнику Дар обществу, может быть, из духовного звания, Голеневский служил интересам господствующего класса — дворянства и явился одним из проводников феодальнодворянского начала в русской литературе.

¹ Литература о Н. А. Бекетове указана в І томе уноминавшихся «Источников для словаря российских писателей» С. А. Венгерова, стр. 204.